



Новогодняя ёлка для детей в «Глобусе»

Эта прекрасная традиция – ёлки для детей – памятна каждому взрослому с детства, и надеюсь, будет продолжаться всегда. Сколько счастливых воспоминаний связано с этим праздником, с подготовкой к нему, когда разучиваются стихи и песни, готовится костюм ... Вот и «Глобус» решил провести праздник для ребятшек, и 22 декабря 2010 года зажгла свои огни нарядная новогодняя ёлка. Праздник начался с веселой сказочной истории, о том, как Баба-Яга (Светлана Коростышевская) и Кот (Игорь Шемяков) решили обмануть детей, заявив, что они и есть настоящие дед Мороз и Снегурочка. Бдительные дети с помощью ведущей (Марина Мурберг) быстро разоблачили самозванцев и позвали настоящего деда Мороза (Сергей Шаат-Шнайдер). Веселые игры, хоровод вокруг ёлки, песни, танцы – атмосфера праздника была такой, что даже Баба-Яга и Кот быстренько «перевоспитались» и перешли на сторону добра. Очень понравилась «мастерская деда Мороза», где дети и взрослые вместе делали украшения для ёлки. Игры, смех, подарки, чаепитие с вкусной выпечкой, и самое главное – радостные, веселые, счастливые лица, а значит праздник удался на славу!

С Новым Годом!